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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 16 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Aos 16 (dias) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), reuniram-

se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira sob a Presidência do 

senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; que ao constatar a presença dos 

senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da 

Silva Morais, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso.  O Presidente declara aberta a Sessão. Convidando o primeiro 
secretário o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior 

que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida 

as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 014/2022 EMENTA: Dispõe sobre o reajuste 

salarial da categoria dos professores contratados de forma temporária do município de 
Felipe Guerra na forma que especifica e da outras providências. No Grande Expediente: 

Fez uso da palavra o Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou o presidente, 

Vereadores(a), senhor Prefeito Salomão Gomes, e em nome de Emerson Pinheiro saudava 

a plateia presente, e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou parabenizando o 
secretário de obras Paulo Cezar, e sua equipe pelos serviços feitos na rua Joel Canela; 

solicitou da secretaria de obras um serviço no campo da Passagem Funda para que os 

desportistas voltem a usufruir do mesmo com o seu futebol, agradeceu sua fala. O 

Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; cumprimentou todos, em nome dos 

professores fazia um agradecimento, pois ao chegar à casa se deparou com um projeto de 

34% aos professores contratados. Parabenizou o Prefeito pelo ato e ficava feliz, pois 

sendo professor sabe que é uma classe da sociedade que é merecedora, não desmerecendo 
as demais categorias. Pediu ao Prefeito que através da secretaria de obras seja solucionado 

o serviço do sitio, pois precisam desse acesso. Parabenizou as ações das secretarias de 

saúde e ação social na comunidade de Arapuá, e que vai se estender as demais sendo essas 
ações que fazem a diferença. Disse aos professores que essa luta é uma luta da sociedade 

pedindo que venha acompanhar o trabalho do legislativo, pois são essas lutas que fazem 

uma sociedade melhor, agradeceu sua fala. A Vereadora Luiza Pereira da Costa; 

cumprimentou o presidente, Vereadores em nome do presidente, pessoas presentes no 
plenário; sobre o projeto, convida os professores para participar na próxima sessão, pois, 



o mesmo será aprovado e estão exercendo sua função e juntamente com o Prefeito vão 
dando o que é de direito aos mesmos, aumento o piso salarial. Dessa mesma forma muito 

em breve será feita com os profissionais da saúde, parabenizou a classe pelo aumento do 

piso salarial, e com certeza o senhor Prefeito fará o mesmo pela enfermagem. Parabenizou 
o Prefeito pelas ações feitas no município; falando sobre os mesmos, educação, ação 

social, saúde, secretaria de obras públicas; agradeceu a igreja de Cristo pelo convite sobre 

os festejos que se iniciará no mês de agosto; falou sobre o turismo e os festejos de 

emancipação do município que será um grande evento, encerrou agradecendo sua fala. O 

Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou todos os Vereadores, 

Prefeito Salomão Gomes, saudava também os professores, professora Raila, empresário 

Ussí; falou da importância do Vereador na contribuição para o município, e a sociedade 
precisa assistir as sessões para tomar conhecimento das demandas do município; falou 

sobre o projeto em pauta para os professores que são todos merecedores, cobrou do gestor 

suas indicações, que foram enviadas ao Poder Executivo, comentando sobre os mesmos, 

fazendo referência a Avenida Mãe Gonzaga, causa animal e o lixão; falou do trabalho do 
Vereador que é cansativo, esperando que a população possa fazer seu julgamento, 

encerrou agradecendo a sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou 

os Vereadores funcionários casa e todos que acompanham pelas redes sociais, 
parabenizou o Prefeito Salomão Gomes, por sua presença constante na casa do povo; 

sobre o projeto dos professores parabenizou prefeito pelos 34% em relação ao aumento 

da classe dos professores, pois estes são merecedores, como também, parabenizava os 

professores efetivos e os aposentados; falou sobre as estradas vicinais do município, 
algumas prontas e outras em processo de conclusão e com certeza logo estarão prontas, 

falou também, sobre os cortes de terra que está sendo muito bem visto, sendo que, os 

agricultores estão todos felizes, encerrou agradecendo sua fala. O Prefeito municipal 

Salomão Gomes De Oliveira; cumprimentou o presidente, Vereadores(a), servidores da 

casa, representantes da imprensa, conterrâneos presentes na casa e os que acompanha 

pelas redes sociais. Agradeceu a oportunidade dizendo que sua missão foi encaminhar a 

casa do povo o projeto de Lei 014/2022; que concede reajuste salarial aos profissionais 
da educação que exercem temporariamente a função de transformar as vidas dos jovens, 

no mesmo projeto garante uma ajuda de custo para os professores que residem na zona 

urbana e precisam se descolar até a zona rural na missão de ensinar; disse aos senhores 

Vereadores que os professores não sabiam do projeto, pois era uma surpresa para eles(as); 
falou que sabia que não era muito diante da tarefa que exercem, mas era uma forma de 

equilíbrio para com aqueles que tem o mesmo zelo e dedicação pela educação das crianças 

e jovens do município; disse que sempre ouve atento as críticas e sugestões da casa, já 
participou em 2(dois) mandatos como membro do Poder Legislativo e sabe da 

importância do Poder no sentido de auxiliar o Prefeito, cobrar, fiscalizar e legislar; sempre 

teve um profundo respeito pela casa do povo e agradece sempre que coloca projetos na 

casa são apreciados de forma respeitosa e serena, pois, a casa tem tratado os grandes 
temas do município, pede urgência no projeto, até o dia 30 do corrente mês, para garantir 

em Lei esse reajuste salarial; disse que desde que tomou posse, a meta é fazer o equilíbrio 

fiscal do município, e hoje festeja essa meta; agradeceu a oportunidade, e a todos pelo 



zelo que tem o Poder Legislativo. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 
pauta: A Indicação nº 023/2022; foi para votação e aprovada por Vereadores presentes. 

Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fez uso da 

palavra os Vereadores: Pedro Alves Cabral Neto, Evaldo Neres da Silva, Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Luiza Pereira da Costa Neta, Hudemberg Rocha de 

Oliveira. O Presidente da casa Marcos Aurélio Alves de Morais, agradeceu a presença 

de todos e como não havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 

Eu____________2º secretário Interino transcrevi a ata que vai assinada por mim, pelo 
presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 16 de agosto de 2022. 
 

   

 

 


